

5月19日是第14个中国旅游日,以“中国旅游 宁波开篇”文旅品牌为牵引,“象山北纬30度最美海岸线起航日”主题活动将在宁波松兰山旅游度假区亚帆中心隆重举行。

当天,“飞一般的中国”中国无人机城市影像秀、“中国宁波一号”落户亚帆中心、“青年与海”主题驿站寻访、“象湖路亚钓”、房车露营躺平等亮点活动将在这里精彩上演。

那么,北纬30度最美海岸线旅游资源丰富,为何是松兰山“领跑”?



「中国宁波一号」落户亚帆中心。

宁波“世界计量日”活动精彩纷呈

作为宁波第25个“世界计量日”主题活动之一,从5月16日开始至5月24日,主题宣传片《5·20宁波计量科普视频》登上宁波地铁的各条线路和每个站点。这也是计量日宣传片首次在宁波的社会公共空间亮相,拉开了今年计量日系列活动的大幕。

记者从宁波市市场监督管理局了解到,为了让更多市民进一步了解计量工作,今年的计量日系列活动还加入了很多便民活动以及大众关心的计量领域检测。

“例如在5月17日和20日,宁波市计量测试研究院分别和宁波市老干部活动中心、天一广场等,为广大市民带来血压机校准等系列服务。届时,研究院的专家团队将在现场提供免费的校准血压计、体重秤和镜片度数测量等服务,还能解答生活中计量设备选择、使用上的疑问。”市场监管部门相关负责人表示,今年计量日一共有20多项主题活动,其中近一半涉及民生,可以让大众参与。

“老年人使用的老花镜、血压计是否准确,孩子用的台灯照度是否合适,通过这种最基础的服务,在方便市民的同事,也宣传了计量工作的重要性,提高全民对计量视野的认知。”这位负责人说。

记者 黎莉
通讯员 章玉文 王超 文/摄



5月18日在江北来福士广场举办的计量日活动吸引了不少市民参与。

中国旅游 宁波开篇 象山起航 为何是松兰山“领跑”?

1 “门面担当”

作为“领跑”,必有领先之处。

松兰山度假区,是目前浙江省唯一的滨海型国家级旅游度假区在创单位。

松兰山开发至今已逾25年。度假区滨海生态资源丰富、海洋文化历史悠久,由南至北海岸线长达24公里,拥有3个美丽海湾、11片黄金沙滩、15座独特岛屿,汇集了浙江最好的滨海旅游要素,客流持续增长、消费空前活跃、景观大幅提升,是近来众多游客对松兰山文旅发展的直观见证。

钱先生是地道的象山本地人,也是松兰山度假区的常客。他说,松兰山近两年的发展变化,颠覆了他对这个度假区几十年固有的看法。现在,只要有生意上或朋友往来的洽谈需求,第一选择是带到家门口的海边度假区游玩,很有面子。

让钱先生很有“面子”的变化,源于近两年来松兰山围绕国创标准、亚运标配,将提质扩容放在了首要位置,全面提升度假环境、基础设施、交通住宿和服务品质四大旅游承载力,先后推进千

万级以上重大项目共计22个,总投资52亿元,打造了亚帆中心等地标建筑,建成游客服务中心、亚帆观光道、海上游步道等,有效串联各度假组团,成功打造“扬帆海湾”“经海逐浪”两条精品线,形成绿城喜来登酒店、心舟·黄龙艺术酒店、游仙寨宋式艺术酒店等9大高端度假酒店和82家住宿设施的华东地区最大的山海旅居集群,而且,高端的服务、上佳的体验,提升了内涵与气质,让松兰山无可争议地成为当地“门面担当”。

2 “深度游”推陈出新

自去年9月份亚运会后,松兰山的旅游热度迅速上升,人山人海的喧嚣已经成为常态。事实上,这得益于松兰山以打造“深度游”为目标,在重品质、重融合、重场景等方向不断“推陈出新”。

在松兰山官方公众号推文中,有细心网友会发现,松兰山网红打卡点“礁石咖啡”已暂停营业进行改造提升,不久将会以更时尚的风貌展现。而在通往玻璃栈桥的松林处,一个“躺平式”的最优观景点也在打造中……

数据显示,最近一年多来,松兰山先后引进沙滩游乐、低空观光、日咖夜酒等10余种新消费场景。从打造亚帆灯塔、白日

梦径、水文站等一批“网红”打卡点,到拓展游艇海钓、帆船浆板等海洋运动体验,再到深入挖掘布局孤独图书馆、日出咖啡馆等精神建筑,创新推出“一滩一品”、海岸生活季、“象物志”非遗文创等各种营销牌和特色牌的“加分项”,无不显示出松兰山的诚意与用心。

刚刚过去的“五一”假期,松兰山策划推出的“躺平大会”火爆出圈,让松兰山旅游再次站上了跨越式发展的“风口”。

“精准布局,精品供给,发力场景革新”是松兰山新阶段蝶变出圈的重要思路。比如,围绕“松弛感”“体验游”,将优势文旅资源

与四季时令、节庆假期、周末休闲相结合,让游客享受“诗和远方”。

亚帆中心则以帆为媒,打造沉浸式海洋运动体验的文旅新名片。这次“象山起航”开游日,在世界帆船巡回对抗赛和M32世界锦标赛等世界顶级赛事中13次获得冠军的“中国宁波一号”帆船队,将正式落户亚帆中心,同时带动相关的海洋运动产业入驻,打造滨海宁波扬帆世界的一张金名片。

而面向游客的“游艇帆船体验游”“象湖路亚钓”“时尚东海岸热力赛”等系列活动,将再次为大家开启山海间的治愈系旅行。

记者 张晓曦 通讯员 林敏

分类信息
56118880
办理地址
海曙区:钱湖街62号(都市仁和中中心)20楼2011室

法律服务
刊登热线:
56118880
●离婚、房产、经济纠纷 87295238

宁穿路二间店面出售
张斌桥菜场旁2间店面出售,房产面积90平方米,使用面积180平方米地段佳,可开牙科诊所及餐饮等。联系:13008900665叶先生

宁波市育王三墓园
本墓园是民政部门批准的正规墓园,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,交通便利,来必接送。公交:155路、162路或轻轨一号线宝幢站下车。预约电话:88339061 13567920891

宁波市灵峰墓园
本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人:张先生 13605741522、姚先生 13165906973